

# Юный талант

## Школьница из Арамилы стала победительницей всероссийского конкурса чтецов

Еще в прошлом месяце Диана Мартынова, ученица 9-го класса арамилской школы №4, участвовала в заочном этапе Всероссийского молодежного патриотического конкурса «Василий Теркин. Новые голоса», который проводился при поддержке Президентского фонда культурных инициатив на базе Санкт-Петербургского государственного института кино и телевидения. Компетентное жюри на протяжении нескольких дней просматривало и оценивало около 400 видеозаписей с прочтением отрывка из поэмы «Василий Теркин», присланные на конкурс.

В итоге наша Диана вошла в число 15 победителей конкурса и получила приглашение принять участие в пятидневном очном образовательном курсе и записи аудиосборника «Василий Теркин. Новые голоса» в профессиональной студии с 12 по 17 декабря в северной столице страны.

До начала занятий непосредственно в Санкт-Петербурге участники конкурса были поделены на группы и заочно проводили подготовительный этап с именитыми актёрами театра и кино. Наставником Дианы Мартыновой была Евгения Викторовна Игумнова – заслуженная артистка, российская актриса театра, кино, телевидения и озвучивания.

Важной частью проекта являлось знакомство конкурсантов с Институтом кино и телевидения, его преподавателями и студентами. Каждый день участники погружались в профессию – наблюдали работу актеров и звукорежиссеров, получали от своих наставников советы касающиеся прочтения легендарного произведения Александра Твардовского, работали в студии звукозаписи, побывали на съемочной площадке и воочию увидели, как снимается кино. В рамках культурной программы конкурсанты-победители посетили государственный академический драматический театр им. Ф.М. Комиссаржевской, где наблюдали за игрой своих актеров – наставников в спектакле «Безымянная заезда», а киностудия «Ленфильм» провела для ребят две запоминающиеся экскурсии по музею и съемочному павильону, познакомила с работой кинооператоров в годы Великой Отечественной войны.

Параллельно работе в студии звукозаписи, юные чтецы активно готовились к прочтению своего отрывка на торжественной церемонии закрытия. Почётное право первыми открыть церемонию и прочесть первую главу «На привале» было предоставлено и нашей юной землячке.

Диплом победителя Все-

российского молодежного патриотического конкурса «Василий Теркин. Новые голоса» Диана вручал артист театра и кино Евгений Иванов. А благодарственным письмом за личный вклад, наставничество была награждена педагог-библиотекарь школы №4 Елена Анатольевна Снеткова. Она на протяжении всей недели, пока находилась в Санкт-Петербурге, везде сопровождала Диану, во всем ее поддерживала и подбадривала, а со сцены во время церемонии награждения победителей красочно рассказала о нашем прекрасном городе Арамиле.

В Питере Диана была не в первый раз, и в очередной момент вдохновилась его красотой настолько, что окончательно решила – поступать будет в ВУЗ только в «Северной Венеции». Свою будущую профессию девочка хочет связать с актерской деятельностью: сейчас она весьма успешно тренируется на данном поприще – уже несколько лет посещает занятия в театральной студии «Планета Т» в ДК города Арамилы под руководством педагога и режиссера-постановщика Андрея Валерьевича Найбича, получая главные роли в спектаклях и прекрасно ощущая и выражая себя на сцене.

Текст и фото:  
МАОУ «СОШ №4»



## Четверть века – на благо округа

«Арамилский привоз» отметил свой 25-летний юбилей

Торжество по данному случаю состоялось в минувший четверг в КСК «Белая лошадь». На нем присутствовали первые лица округа и руководящий состав «торгового города». Поздравил юбиляров лично Глава Арамилского городского округа Марина Мишарина, председатель Думы АГО седьмого созыва Татьяна Первухина и Глава Сысертского ГО Дмитрий Нисковских.

Анастасия Васильевна Климина, директор парка «Арамилская слобода», уверена, что у каждого жителя нашего го-

рода есть своя история, связанная с «Привозом». Причем, этот объект торговли не нуждается в рекламе – о нем знают не только местные жители, но и гости, а также «соседи» из ближайших населенных пунктов. Для такого крупного торгового предприятия четверть века – это только начало деятельности.

– Я рада, что на нашей территории успешно работают такие торговые предприятия: это говорит об успешности и развитии всего округа – в целом, – заметила Марина Сергеевна. – А цель муниципалитета – во всем поддерживать бизнес и помогать предпринимательскому сообществу.

## Активистки, волонтеры и просто красавицы

Состоялось подведение итогов года Губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым с представителями общественности

Евгений Владимирович поблагодарил их за помощь уральцам, за сохранение традиций милосердия и взаимовыручки. Отдельно Глава региона отметил заслуги волонтерского сообщества, которое поддерживает сегодня семьи мобилизованных уральцев, собирает и отправляет гуманитарные грузы, помогает жителям региона.

– Убежден, что все великие победы складываются из личных достижений каждого человека, из миллионов добрых дел, из ежедневного честного и добросо-

вестного труда, из простых благородных поступков. Вы – яркий тому пример. Благодаря вам мы ощущаем единство и сплоченность нашего общества, мы все чувствуем себя частью одной большой, сильной, созидательной команды. Только так, только вместе мы обязательно добьемся поставленных целей, – сказал он.

Подведение итогов года прошло в режиме видео-конференц-связи посредством системы ВКС Правительства Свердловской области с подключением центральной студии в Колонном зале Дома Севастьянова и студий муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области.

В событии приняли участие представители общественности, волонтеры

Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе, гражданские активисты и добровольцы, лично участвовавшие в гуманитарных миссиях на территории Донбасса.

От Арамилского городского округа это были трое инициативных граждан: Татьяна Тихонова, руководитель Общественной организации «Патриоты Урала», Анжела Южакова – волонтер и главный хранитель МБУК «Музей города Арамилы» и Виктория Самарина, заместитель Главы АГО по социальным вопросам. Все они – яркие личности, неравнодушные к судьбе родного округа, общественные деятели, активисты.

Девушки-волонтеры после участия в конференции были награждены подарка-



ми и дипломами, а также лично отмечены Главой Арамилского городского округа Мариной Сергеевной Мишариной.

#мыВместе